

детям преодолеть стеснительность, скованность, снять языковой барьер, усталость.

В учебнике и книге для учителя дается огромное количество игр, которые способствуют обогащению и закреплению у детей бытового словаря, связной речи, грамматических структур, развивают память, внимание, наблюдательность и воображение. (показать электронное пособие)

2. В своей работе я также использую информационно-коммуникативные технологии формирование коммуникативной компетенции через сеть интернет, ведь интернет дает возможность общаться на иностранном языке с носителями языка. Широко использую глобальную сеть интернет для подготовки к урокам, внеклассным мероприятиям. В этом учебном году провела внеклассное мероприятие « Мой английский» в 6 а классе, где дети приняли активное участие, составляли презентации, умело защищали их, разыгрывали викторину. Нам нужна современная система образования, соответствующая потребностям экономической и общественной модернизации». на уроках английского языка ценным является использование программного обеспечения интерактивной доски. Таким образом, используя интерактивную доску можно организовать интерактивное обучение. Это значительно экономит время, стимулирует развитию мыслительной и творческой активности, включает в работу всех учащихся в классе. Позволяет сохранить слайды экранов, выстраивать их в нужной последовательности. Также использую презентации в Power Point.

Для получения значимой, актуальной информации об изменениях в системе образования являюсь постоянным пользователем таких интернет-сайтов как: ; зарегистрированным пользователем интернет-порталов <http://pedsovet.su>, www.proshkolu.ru. Для подготовки мероприятий, уроков использую подписные издания: журналы «Иностранные языки в школе», « Speak out», «Английский язык». Используя интернет ресурсы. Я отправляю свои разработки уроков на интернет сайты. Отправила свой урок на сайт Создала сборник грамматических упражнений по английскому языку для 5-8 классов средней школы.

В своей работе использую элементы проектной технологии обучения (подготовка, показ, комментирование проектов - презентации). Используя проектную технологию я провела региональный семинар в 8 а классе по теме « Countries and Continents », где учащиеся самостоятельно делали свои презентации в Power Point на следующие темы: Canada, Australia, Scotland, Northern Ireland, Wales, England. Далее на уроке защитили свою презентацию на английском языке. Продолжением урочной деятельности является хорошо продуманная внеклассная работа по предмету. Она заключается в подготовке учащихся к различным творческим и исследовательским конкурсам, к экзаменам, в проведении внеклассных мероприятий, которые способствуют совершенствованию и углублению знаний учащихся. Как результат, мои воспитанники успешно участвуют в конкурсе по английскому языку. Традиционными внеклассными мероприятиями стали интеллектуальные игры среди 9-11 классов, « Лидер 21 века», «Полиглот» где приняли участие ученики 9-11 классов. Призером стал ученик 9 класса. В